

## Результати соціологічного опитування студентів 2019/2020 н.р.

Моніторинг результатів навчання магістрів зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність, який проводився засобами анкетування (на анонімній основі) показав, що студентів Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка задовольняє якість надання освітніх послуг у ЗВО.

Так, як свідчать дані соціологічного аналізу, 90,2% студентів відповіли, що якість освітніх послуг їх задовольняє повністю, а 9,8% – більше задовольняють, ніж ні.

100% студентів цілком задоволені методами навчання і викладання на ОП «Правоохоронна діяльність». Разом з тим, студенти відзначити про якість надання інформації щодо цілей, змісту та очікуваних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання навчальних дисциплін.

Студенти цілком задоволені якістю організації практичної підготовки (практики). Про це відзначили 100% опитаних студентів.

Водночас студенти відзначили про необхідність залучення до викладання та організації освітнього процесу професіоналів-практиків, експертів та представників роботодавців. Так, 1 студент (2,4%) вважає, що до освітнього процесу необхідно залучити 25% професіоналів-практиків, експертів та представників роботодавців; 11 студентів (26,8%) – 50%; 8 студентів (19,6%) – 75% і 21 студент (51,2 %) – 100%.

Дослідження показало, що більшість студентів під час залучення професіоналів-практиків, експертів та представників роботодавців до викладання та організації освітнього процесу хотіли б набути такі компетентності, як стресостійкість, використання теоретичних знань на практиці та складання процесуальних документів.

Відповідаючи на питання **«Чи зрозумілі Вам запропоновані викладачами критерії оцінювання Ваших навчальних досягнень з дисциплін, що викладаються»** 97,6% студентів відзначили про їх зрозумілість та для 2,4% – частково зрозумілі.

На питання про ознайомлення з процедурами проведення контрольних заходів поточного та підсумкового контролю (набір балів під час семінарських занять, за контрольні роботи, самостійну роботу, тестування заліків, диференційованих заліків, екзаменів, практик, атестації здобувачі вищої освіти) більшість студентів (97,6%) відповіли, що їм відомі усі процедури, 2,4% студентів знають процедуру частково.

В наданні оцінці підтримки студентів у ЗВО більшість студентів (82,9 %) цілком задоволені в наданні освітньої, організаційної, інформаційної та консультативної підтримки. 4,9% частково задоволені в наданні освітньої підтримки; 2,4% – в організаційній та консультативній та 14,6% в соціальній підтримці.

Як бачимо, рівень задоволеності здобувачів вищої освіти щодо підтримки у ЗВО відповідно до результатів опитувань є цілком високим.



Відповідаючи на питання «Які Ви знаєте механізми освітньої, організаційної, інформаційної, консультативної та соціальної підтримки здобувачів вищої освіти у ЗВО?» більшість зі студентів зазначили про: вільний доступ до інформації на сайті університету (навчальні програми, навчально-методичне забезпечення, нормативно-правова база тощо), наявність та доступ до бібліотеки, функціонування студентського самоврядування, наявність гуртожитків, проведення різноманітних заходів тощо.

ЗВО інформує студентів щодо проведення антикорупційних заходів та процедури вирішення конфліктних ситуацій. Так, відповідаючи на питання «Чи відомі Вам факти сексуального домагання, дискримінації, корупції у ЗВО?» для більшості студентів (78%) зазначені факти не є відомими, 4,9% зазначають про обізнаність даних фактів та 17,1% студентів утрималися від надання відповіді на дане запитання.

Щодо процедури вирішення конфліктних ситуацій у ЗВО (у тому числі пов'язаних із сексуальними домаганнями, дискримінацією та корупцією) для 63,4% студентів відомі всі процедури вирішення конфліктних ситуацій, для 9,8% – відомі окремі процедурні питання, 26,8% зазначили про необізнаність процедури вирішення конфліктних ситуацій у ЗВО.

**Гарант:**

Драгоненко Анна Олександрівна,  
кандидат юридичних наук,  
доцент.